
Ata da 5ª sessão Ordinária do Segundo período legislativo do ano de 2020. Aos 03 dias 

do mês de setembro de 2020, as 10:00 horas da manhã ocorreu a 14ª Sessão Remota 

(videoconferência),em Consequência do isolamento social decretado pelo Governo 

do Estado do CEARÁ  em decorrência da pandemia de Covid-19, reuniram-se os 

seguintes vereadores: Rosineide Barboza de Souza, presidente, Josefa Luciene Dias 

Rolim, Argemiro Dias Leite, Joselba Maria Alencar Diniz, Jose Gonçalves de Almeida, 

Pedro Gouveia, Cicero Ferreira Duarte, Maria Socorro Olímpio Lucena de Moura e 

Omar Chaher Kalaoum. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a 

Presidente iniciou os trabalhos da presente sessão ordinária. Em ato contínuo, saudando 

a todos, convocou a secretária para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida 

e aprovada.  Logo após, a leitura das correspondências recebidas, Indicação escrita do 

vereador Jose Gonçalves de Almeida, onde solicitou o roço e consequentemente a 

feitura das estradas vicinais, iniciando pelo Sitio Boi ao Sitio Boa Vista, Sitio Unha de 

Gato de Cima e Sitio Unha de Gato de baixo, sitio cacimba do meio, sitio Barra até o 

Distrito de Canauna, em ato continuo a presidente concedeu a palavra aos vereadores 

inscritos. Em sua indicação verbal a vereadora Joselba Maria Alencar Diniz, solicitou o 

conserto continuo e mais célere das estradas do Município, visto que estas estão sendo 

feitas em uma área sim e outro não. Em seguida, em sua indicação verbal, a vereadora 

Rosineide Barboza de Souza solicitou Agilidade os trabalhos dos consertos das estradas 

vicinais do municipal.  Em ato continuo, Na ORDEM DO DIA, foi colocado em 

votação Requerimento de nº07/2020 de autoria da Vereadora Joselba Maria Alencar 

Diniz, que solicita o “desbloqueio das ruas Prefeito Alexandre Gonçalves e Coronel 

Gustavo Lima, e assim seja retomado o fluxo de carro das ruas do centro de Ipaumirim. 

Que após a fase de discussão, foi devidamente aprovada por 07 votos a favor, 00 

contra e 01 ausente. Em ato contínuo, a Presidente declarou aberta a Fase de 

EXPLICAÇÃO PESSOAL, no uso da palavra o vereador Cicero Ferreira Duarte levou 

seus votos de pesar a família de Cyeide, e comentou sobre a morte precoce por 

coranavirus desta jovem. Também levou seus votos de pesar a todas as familias 

enlutados do município. solicitou ao poder Executivo municipal, mais uma vez, a feitura 

e conserto da Estrada que liga do alto bandeirante ao bom jesus. Em seguida solicitou 

atendimento psicológico aos munícipes que foram contaminados pelo covid-19, bem 

como seus familiares. Logo após, no uso da palavra a veredaora Joselba Maria Alencar 

Diniz Solicitou uma cópia da resposta da secretaria de administração do município 

acerca das contas publicas individualizadas do COVID-19. Levou seus votos de pesar as 

família enlutadas do município, em especial a família de Cyeide. Em seguida, no uso da 

palavra o vereador Pedro Gouveia, solicitou da Secretaria de saúde, as sessões de 

fisioterapia do um rapaz no sitio boi, visto necessidades medicas e pede providencias e 

celeridade no consentimento destas, pois o mesmo está a espera a mais de 30 dias de um 

retorno do poder público  e o município não disponibiliza fisioterapeuta. Solicitou 

novamente o conserto do Esgoto no distrito de canauna. E comentou sobre as estradas 

do distrito que ainda estão por fazer, nada foi concluído. Logo após no uso da palavra a 

vereadora e Presidente desta Casa Legislativa, Rosineide Barboza de Souza, levou seus 

votos de pesar as famílias enlutadas do município, Pediu cuidado aos munícipes acerca 

da situação de aumento dos casos de covid-19 no município e pede mais atenção, 

cuidado e fiscalização da parte do poder Público Municipal sobre esse aumento na 

contaminação por COVID-19.  Nada Mais havendo a tratar em nome de Deus foi 



declarada encerrada a presente Sessão Ordinária do dia 03 de setembro de 2020, e 

convocou os demais vereadores para a 6ª Reunião Ordinária do segundo período 

legislativo do ano de 2020 a ser realizada em 10 de setembro do corrente ano, em 

horário Regimental.  


